

Дорогой Павел Григорьевич,

шлю добрый сердечный привет.

Я уже давно не виделся с Вами, а при последних встречах мы почти и не говорили. Письма же без по-вода не напишешь. Но вот вышла у меня здесь в Крыму эта небольшая книжечка. Не знаю, какова она, но, посылая ее Вам, Павел Григорьевич, я хотел бы высказать самые горячие чувства за Ваше давнее внимание, за поддержку, особенно во время Второго Всесоюзного совещания молодых.

Много наших молодых товарищев в Москве и вне ее обязаны Вам, Павел Григорьевич, своим ростом и своими поэтическими успехами, считает Вас первым учителем, горячо и крепко любит Вас.

Позвольте передать Вам эту книжку стихов как добрую память от одного из самых ревностных Ваших молодых друзей, от любящего Вас

18.9.53.

*Валентина Судейкина*